



23 ноября 2015 года в Центре по обучению и реабилитации «Парус надежды» состоялся концерт, посвященный Всемирному дню приветствия. Мероприятие приурочено к началу нового заезда реабилитационной группы, которая сразу включилась в ритм Центра. Зрители получили положительные эмоции, яркие впечатления. Учащиеся МОУ СОШ № 53 подготовили художественные номера: исполняли песни, играли на музыкальных инструментах, читали стихи. Сотрудники Центра рассказали об истории приветствия в разных народах, их особенностях.

В рамках концерта состоялось подведение итогов и награждение участников интерактивного инклюзивного конкурса фотографий «Саратов – любимый город!», который подготовило и провело информационно-методическое отделение Центра. Троих победителей определил саратовский фотограф Максим Музалевский. 1,2 и 3-е место между лучшими работами путем открытого голосования распределили пользователи социальной сети «ВКонтакте».

Таким образом, свою награду получили:

Анастасия Чистякова – 1 место за фотографию «Саратов - любимый город! Саратов - счастливый город!»

Екатерина Кирсанова – 2 место за фотографию «До Кремля не подбросите?»

Тимур Камалиев – 3 место за фотографию «Даунхилл на Вишневой!»